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1. Uvod 

Ovaj dokument propisuje tehničke uvjete za prihvat kartica goriva sukladno propisima koji 

reguliraju trošarinu koja se odnosi na plavi dizel za namjene u poljoprivredi, ribolovu i 

akvakulturi kao i tehničke uvjete za prihvat kartica goriva sukladno propisima kojima je 

regulirano oslobođenje od plaćanja trošarine na energente koji se koriste kao pogonsko gorivo 

za plovidbu. Svi prodavatelj plavog dizela dužni su prilikom prodaje plavog dizela korisnicima 

prava ispuniti uvjete propisne ovim dokumentom. Uvjeti se ispunjavaju opremanjem prodajnih 

mjesta opremom i uspješnim provođenjem postupaka opisanih u nastavku ovog dokumenta. 

2. Nužna oprema prodavatelja 

Prodavatelj je dužan opremiti se sa EFT POS uređajem i pripadajućom EFT POS aplikacijom te 

uputama za rukovanje istima radi evidentiranje prodaja plavog dizela putem kartica goriva i ePI 

kartice. Uputa za rukovanje EFT POS uređajem i pripadajućom aplikacijom u svrhu prihvata 

kartica goriva i ePi kartice radi evidentiranja prodaja mora biti odobrena od strane Fine. 

Prodavatelj je dužan osigurati mrežnu povezanost EFT POS uređaja sa sustavom za nadzor 

potrošnje plavog dizela u Fini. 

3. Obavezni postupci prodaje 

Prodaju plavog dizela korisnicima prava prodavatelj je dužan evidentirati provođenjem slijedećih 

postupaka. 

3.1.  Upit u stanje 

Upit u stanje raspoloživih količina za pojedinog korisnika prava prodavatelj je dužan izvršiti prije 

istakanja plavog dizela tom korisniku prava. Provodi se putem opreme i upute propisane u Točci 

2. ovog dokumenta. Upit u stanje uspješno je izvršen kada se na navedenoj opremi ispiše 

potvrda o raspoloživim količinama za tog korisnika prava. Upitom u stanje provodi se i 

rezervacija raspoložive količine tako da tijekom sljedećih 60 minuta za tog Korisnika prava 

prodaja može biti odobrena samo na tom prodajnom mjestu koje je izvršilo upit u stanje.  

Ako prodavatelj ne izvrši upit u stanje prije istakanja Plavog dizela, ili ne provede postupak 

prodaje, preuzima svu odgovornost za eventualno neuspjelo evidentiranje prodaje plavog 

dizela. 
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3.2.  Prodaja 

Po izvršenom utvrđivanju točno isporučene količine plavog dizela prodavatelj je obvezan 

provesti postupak evidentiranja prodaje putem opreme i u skladu s uputom propisanim Točkom 

2. ovog dokumenta. Evidentiranje prodaje je uspješno kada prethodno navedena oprema ispiše 

kompletnu potvrdu s tekstom ODOBRENO i istu svojim potpisom ovjeri korisnik prava.  

3.3. Storno 

Prodavatelj može stornirati transakciju na koja je greškom provedena putem opreme i sukladno 

uputi iz Točke 2. ovog dokumenta.  

3.4.  Zaključak prometa 

Prodavatelj je dužan putem opreme i sukladno uputi iz Točke 2. ovog dokumenta najmanje na 

kraju svakog radnog dana provesti zaključak prometa. Ako zaključak prometa nije moguće 

napraviti prodavatelj o tome mora obavezno uz obrazloženje obavijestiti Finu porukom e-pošte 

na dizel@fina.hr u roku od 1 radnog dana. 

3.5. Glasovne autorizacije 

Prodavatelji opremljeni imprinterima i obrascima za evidentiranje prodaje plavog dizela putem 

imprintera u slučaju nemogućnosti evidentiranja prodaja putem opreme a sukladno uputi iz 

Točke 2. ovog dokumenta mogu zatražiti glasovnu autorizaciju ako se prodaja evidentira 

prihvatom kartice goriva za poljoprivredu i ribarstvo ili prihvatom kartice goriva za plovidbu. U 

slučajevima kada se prodaja evidentira prihvatom ePI kartice, nije moguće zatražiti glasovnu 

autorizaciju.  

Glasovnu  autorizaciju prodavatelj traži telefonskim pozivanjem Fininog pozivnog centra na broj 

0800 8880 i izvršavanjem uputa operatera. Po dobivanju glasovne autorizacije, prodavatelj je 

dužan provesti upute za evidentiranje prodaje putem uzimanja otiska kartice pomoću imprintera 

i evidentirati prodaju putem opcije naknadnog unosa na opremi, a sukladno uputi iz Točke 2. 

ovog dokumenta.  

3.6. Prijava odstupanja u evidencijama prodaje 

U slučaju kada utvrdi da prodaja plavog dizela korisnicima prava nije ispravno evidentirana, 

prodavatelj mora prijaviti odstupanja odmah po saznanju o istima i kompletiranju potrebne 

dokumentacije. Prijave moraju sadržavati sve dokumente nastale pogrešno evidentiranom 

prodajom plavog dizela, uključujući i dokumentaciju isporuke. Dokumenti priloženi prijavama 

odstupanja mogu biti preslike, ako ih je izdalo nadležno tijelo,  Fina ili prodavatelj. 

mailto:dizel@fina.hr
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Prijave odstupanja kojima se smanjuje evidentirana količina prodanog plavog dizela korisnicima 

prava, prodavatelj dostavlja Financijskoj agenciji na adresu Financijska agencija, Sektor servisa 

za državu, Centar kartičnog poslovanja, Ulica grada Vukovara 70, Zagreb; telefaksom na broj: 

01/6127-170 ili na adresu elektroničke pošte dizel@fina.hr ako je prethodno pisanim putem 

prijavio svoju adresu elektroničke pošte Fini.  

Prijave odstupanja kojima se povećava količina plavog dizela prodavatelj dostavlja na adresu 

Financijska agencija, Sektor servisa za državu, Centar kartičnog poslovanja, Ulica grada 

Vukovara 70, Zagreb. Ovakvoj prijavi odstupanja moraju se priložiti originalni dokumenti ukoliko 

su ovjereni od strane korisnika prava. 

4. Prijelazne i završne odredbe 

Donošenjem ovih Tehničkih uvjeta za prihvat kartica goriva i ePI prestaju važiti „Tehnički uvjeti 

za prihvat kartica“ kao i pojedine odredbe iz dokumenta „Načini i uvjeti za prihvat kartica“ 

ukoliko nisu u skladu s odredbama ovog dokumenta. 

 

Financijska agencija, Ulica grada Vukovara 70, Zagreb 

Klasa: 110-08/20-02/2 

Ur. Broj: 04-05-20-1 

U Zagrebu, 15. srpnja 2020. 
 
predsjednik Uprave 
mr.sc. Dražen Čović 

____________________ 
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